



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: <http://mre.kmu.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

На № _____

**Міністерство розвитку економіки,
торгівлі та сільського
господарства України**

*Про надання пропозицій до
проекту Закону України*

На лист Мінекономіки від 22.10.2020 № 3621-06/64039-03 та відповідно до § 113 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2020 № 950, Міністерство енергетики України в межах компетенції, надає пропозиції до проекту Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки», зареєстрованого у Верховній Раді України 15.10.2020 за № 4219.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

В. о. Міністра

Ольга БУСЛАВЕЦЬ

Марта Данів 206-37-38



UB
Міністерство енергетики України
№26/1.1-17.1-22733 від 29.10.2020
БУСЛАВЕЦЬ Ольга (В.о. МІНІСТРА
ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ) 29.10.2020
08:51

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства енергетики України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки»

ініційованого народними депутатами України: Підласою Р. А., Шуляк О. О., Мельником П. В., Безгіним В. Ю. та іншими.

Реєстраційний номер 4219 від 15 жовтня 2020 р.

Пропозиції надаються до першого читання

1. Підтримання із зауваженнями.

2. Проєктом Закону України пропонується Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» викласти у новій редакції, якою зокрема, не передбачено врегулювання оформлення/переоформлення або використання діючих документів дозвільного характеру, як під час передачі єдиного майнового комплексу в оренду (далі – ЄМК) так і під час повернення його з оренди.

Чинним законодавством, а саме частиною сьомою статті 14 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» передбачено, що дозволи і ліцензії, інші дозвільні документи, видані на юридичну особу, на балансі якої перебував єдиний майновий комплекс, а також договори, укладені такою юридичною особою, підлягають переоформленню на орендаря за його рішенням. Керівник юридичної особи, на балансі якої перебував єдиний майновий комплекс, вживає всіх необхідних заходів для сприяння орендарю з метою як найшвидшого здійснення такого переоформлення.

Отже, вказаною нормою передбачено переоформлення на орендаря документів дозвільного характеру у разі укладення договору оренди ЄМК. Проте, здійснення переоформлення документів дозвільного характеру у разі повернення ЄМК з оренди, наразі чинним законодавством не врегульовано.

Водночас, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.10.2020 № 1215-р «Деякі питання утворення акціонерного товариства за участю державних вугледобувних підприємств та публічного акціонерного товариства «Центренерго» ЄМК ДП «Добропіллявугілля», який наразі перебуває в оренді ТОВ «ДТЕК ДОБРОПІЛЛЯ» (далі – Орендар), до 25.01.2021 буде повернуто з оренди до сфери управління Міністерства енергетики України.

Орендарем, для використання ЄМК ДП «Добропіллявугілля» за цільовим призначенням (видобування та збагачення кам'яного вугілля), отримано документи дозвільного характеру та ліцензії.

Враховуючи зазначене, після повернення Орендарем єдиного майнового комплексу ДП «Добропіллявугілля» до сфери управління Міненерго, балансоутримувач (державне підприємство на баланс якого його буде передано), зіткнеться з неврегульованістю питання оформлення (переоформлення) діючих дозволів Орендаря.

Зазначеним проектом Закону України не передбачено спрощеного порядку оформлення/переоформлення або застосування діючих документів дозвільного характеру під час передачі суб'єктам господарювання в оренду чи концесію єдиного майнового комплексу державних та комунальних підприємств, та повернення їх з оренди чи концесії.

Внаслідок чого, суб'єкти господарювання, зокрема державні підприємства, протягом часу необхідного для оформлення необхідних документів та отримання дозволів від дозвільних органів, не зможуть здійснювати в повному обсязі свою діяльність.

Оформлення документів дозвільного характеру у загальному порядку замість діючих дозволів, також створює необхідність дублювання необхідних для отримання дозволів документів, що містять ідентичну інформацію про відповідність вимогам законодавства.

З огляду на зазначене, запропоновану в проекті Закону України редакцію статті 15 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», пропонуємо доповнити частиною другою такого змісту:

«2. У разі якщо єдиний майновий комплекс державного або комунального підприємства, його структурного підрозділу передається суб'єкту господарювання в оренду чи концесію, то суб'єкт господарювання має право провадити діяльність на підставі документів дозвільного характеру, виданих державному або комунальному підприємству, у межах строку їх дії до оформлення документів дозвільного характеру суб'єктом господарювання.

У випадках повернення орендарем, концесіонером єдиного майнового комплексу державного або комунального підприємства, його структурного підрозділу після припинення або розірвання договору оренди чи концесії, державне або комунальне підприємство має право провадити діяльність на підставі документів дозвільного характеру, виданих суб'єкту господарювання, у межах строку їх дії до оформлення документів дозвільного характеру державним або комунальним підприємством.».

Також, пропонуємо передбачити у відповідному проекті Закону України внесення зміни до частини четвертої статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», доповнивши її абзацами 3 та 4 такого змісту:

«Орендар, концесіонер якому передано єдиний майновий комплекс державного або комунального підприємства, його структурний підрозділ в оренду чи концесію, має право здійснювати протягом строку, що не перевищує одного року, відповідний вид господарської діяльності на підставі раніше виданої державному або комунальному підприємству (ліцензіату) ліцензії для забезпечення завершення організаційних заходів, пов'язаних з одержанням

нової ліцензії. Після закінчення цього строку раніше видана ліцензія підлягає анулюванню.

У випадках повернення орендарем, концесіонером єдиного майнового комплексу державного або комунального підприємства, його структурного підрозділу після припинення або розірвання договору оренди чи концесії, державне або комунальне підприємство має право здійснювати протягом строку, що не перевищує одного року, відповідний вид господарської діяльності на підставі раніше виданої орендарю, концесіонеру (ліцензіату) ліцензії для забезпечення завершення організаційних заходів, пов'язаних з одержанням нової ліцензії. Після закінчення цього строку раніше видана ліцензія підлягає анулюванню.».

В. о. Міністра

Ольга БУСЛАВЕЦЬ

_____ 2020 р.